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ДОКЛАДНА
от

Общинските съветници на ПП "Възраждане" в Общински съвет -  Монтана,

Относно: При актуализацията на Бюджет 2024 год. да се предвидят 

средства за текущ ремонт на ул. „Искър" и буя. „Христо Ботев" в участъка, 

свързващ го с ул. „Искър", както и възстановяване на разбитите тротоари на ул.

„Искър" в град Монтана

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЖИВКОВ,

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ИВАНОВ,

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

След получени сигнали от граждани за образувала се дупка на улица 
„Искър" намираща се след КАТ по посока бул. „Трети март", ние отидохме на 
мястото и установихме достоверността на сигналите. Такава дупка 
действително съществува и се намира на средата на улицата, като в момента 
в нея са поставени два конуса, които да сигнализират на водачите на пътни 
превозни средства за нея. Самата улица всекидневно е много натоварена, 
поради това, че там се намира КАТ Монтана и РДПБЗН Монтана. Също така 
улица „Искър" се използва често като алтернативен път за избягване на
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светофарите, както от линейките, така и от останалите участниците в 
движението. По думи на живущите и работещите на улица „Искър", тази 
дупка е от много дълго време и затруднява движението и е реална 
предпоставка за възникване на ПТП. Установихме също така, че по улицата, 
освен тази дупка, има и други компрометирани участъци, както по пътното 
платно, така и по тротоарите. Направи ни впечатление голяма дупка и 
няколко по малки, които са се образували в участъка на бул. „Хр. Ботев", 
който се свързва с улица „Искър". За верността на твърденията ни, ще 
приложим по долу снимки.

С оглед на гореизложените факти предлагам следното РЕШЕНИЕ:

При актуализацията на Бюджет 2024 г. да се предвидят средства за ремонт 
и да бъдат възстановени тротоарите по улица „Искър":

1. Текущ ремонт на ул. „Искър"
2. Текущ ремонт на бул. „Христо Ботев" в участъка, свързващ го с ул. „Искър"
3. Възстановяване на разбитите тротоари по улица „Искър"

ПРИЛОЖЕНИЕ: Снимки на състоянието на посочените улици и тротоари.

С Уважение: 

Александър Димитров 

Красимир Замфиров 

Румен Софрониев
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юзрлждлне

Буя. „Хр. Ботев"
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